

ИСТОРИЯ СОЗДАНИЯ КУКОЛ

Исследование выполнила
ученица 2 класса
Назарьевской СОШ
Шатлова Женя

ДРЕВНЕ-СЛАВЯНСКИЕ ИДОЛЫ - ПРАРОДИТЕЛИ СЕГОДНЯШНИХ КУКОЛ.



Первые куклы связаны с обрядами. Даже маленьким куклам приписывали функции богов, на что указывает средневековое название кукол - кобольды.



Я И С КУКЛА «МАСЛЕНИЦА»



Во Франции создают - прекрасных Пандор. Это были средних размеров фарфоровые куклы с примерными пропорциями взрослой женщины, одетые по последнему слову моды. К кукле прилагался целый гардероб, сундучки с парфюмерными новинками, огромное количество аксессуаров.



В 1970 г. в Советском Союзе был налажен выпуск пластмассы. И появляются миллионы промышленных стандартных игрушек, изготовлением которых занимались около 900 предприятий.





13 ФЕВРАЛЯ 1959 ГОДА В ПРОДАЖУ ПОСТУПАЮТ
ПЕРВЫЕ КУКЛЫ БАРБИ.



Появление новой куклы Bratz (Братц) пошатнула позиции известной, пожалуй, каждой девочки мира, куклы Barbie (Барби).

Идея создания куклы Братц родилась в 2000 году .

В ее облике нет ничего от принцессы: джинсы, кожаные куртки, ремни, застежки, солнечные очки.



СОВРЕМЕННАЯ ТЕНДЕНЦИЯ ОЧЕЛОВЕЧИВАНИЕ «МАЛЫША ДЛЯ МАЛЫША».

Вершиной в этом направлении можно назвать куклу «My Real Baby». На ее маленьком личике может воспроизводиться около 15 различных эмоций, которые меняются в зависимости от того, что вы с ней делаете. Но что особо поражает - ее можно научить говорить!



Игрушки на Руси

- Магази́нные игрушки были доступны для дворянских детей. А крестьянские дети играли в самодельные куклы, которые изготавливали из лоскутков ткани, нитей, бумаги



СОЛОМЕННАЯ КУКЛА



Куклы из льна



Нянюшка



КРУПЕНИЧКА



КУКЛА «НЕРАЗЛУЧНИКИ»





Веснянки



ВЫВОД:

- Относитесь к игрушкам бережно, ведь они часть нашей души.

